

## 江苏公安边防查获走私白糖1300吨 案值近千万元



8月31日，江苏省公安边防总队盐城边防支队官兵连夜作战，在辖区一码头查获一起走私白糖案件。当场抓获涉嫌走私人员9人，查扣运输船舶1艘、运输货车26辆，扣押涉嫌走私白糖25000余袋、重约1300吨，涉案价值近千万元。这是江苏公安边防部队查获的首例外籍船舶无正规手续并非法停靠非开放码头的走私案件。



目前，盐城公安边防支队已将该案移交至盐城海关缉私部门。（央视记者 唐高林）

9个月后，国家食药总局发布了《关于修订含毒性中药饮片中成药品种说明书的通知》。

尽管在内地财务岗位上一趴多年，孙晓军还是在监管和交易规则迥异的香港证券市场栽了大跟头。

当前文章：[http://www.nxein.com/news/20170914\\_4899644.pdf](http://www.nxein.com/news/20170914_4899644.pdf)

发布时间：2017-09-25 08:29:14

[神将世界](#) [我的女孩](#) [胡歌暂别影视圈](#) [星纪元](#) [禁闭岛](#) [重生之都市修仙](#) [西南交通大学](#) [深度观察](#)  
[侵吞百万买装备](#) [王祖蓝](#)